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Відгук на підручник «Алергологія»
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Підручник «Алергологія» створено з урахуванням необхідності 

поглибленого  вивчення  дисципліни  клінічної  алергології,  яка  

у вищих навчальних закладах викладається на різних кафедрах. 

Особливо  поглиблено  алергологія  викладається  на  кафедрі 

клінічної імунології та алергології.

Підручник створено з метою поглибленого вивчення алергології 

як клінічної дисципліни.

Розділи в підручнику викладено таким чином, щоб допомогти 

лікарям лікувального профілю зрозуміти взаємозв’язок проблем 

алергології з іншими дисциплінами.

В підручнику послідовно наведено сучасні дані про соціальні 

й  організаційні  аспекти  алергічних  захворювань,  причини  та 

обставини,  що  сприяють  виникненню  алергічних  захворювань, 

діагностику алергічних захворювань, принципи лікування алергіч-

них хвороб.

Значну увагу автори приділили питанням алергії та псевдоа-

лергії, клінічним формам найбільш поширених алергічних хвороб, 

методам специфічної  імунодіагностики та  імунотерапії, діагнос-

тиці та лікуванню алергії на лікарські засоби, невідкладним станам 

в алергології.

Таким  чином,  вивчаючи  клінічну  алергологію  за  підручником 

«Алергологія»,  лікарі  отримують  знання  з  основних  питань 

алергології як клінічної дисципліни.

Підручник  призначений  для  аудиторної  та  позааудиторної 

роботи слухачів навчальних закладів. Саме тому видання підручни-

ка з алергології за редакцією академіка НАМН України, д. мед. н., 

професора Вороненка Ю.В. та д. мед. н., професора Л.В. Кузнецової 

є вельми потрібним для навчання вищезазначених контингентів.

Рецензований  підручник  підготували  фахівці  Національної 

медичної  академії  післядипломної  освіти  імені  П.Л.  Шупика: 

Вороненко  Ю.В.,  Кузнецова  Л.В.,  Пухлик  Б.М.,  Гуляр  С.О.,  

Фролов  В.М.,  Прилуцький  О.С.,  Альошина  Р.М.,  Гавриленко  Т.І., 

Осипова Л.С., Бобров О.Є., Літус В.І., Назар О.В., Пілецький А.М., 

Романюк  Л.І.,  Грем’яков  В.О.,  Кузнецов  О.Г.  Підручник  написано 

літературною  мовою  відповідно  до  діючих  програм  курсів 

спеціалізації,  передатестаційних  циклів  та  тематичного 

удосконалення  з  навчальної  дисципліни  «Алергологія»,  затвер-

джених Міністерством охорони здоров’я України та для навчання 

студентів  медичних  закладів  за  фахом  «Лікувальна  справа», 

«Педіатрія», «Медико-профілактична справа» та «Стоматологія».

Підручник  складається  із  частин,  які  відповідають  темам 

практичних занять та лекцій.

У підручнику логічно та ґрунтовно викладено основи алерго-

логії за основними її розділами: загальна алергологія, алергоді-

агностика,  специфічна  імунотерапія,  класифікація  та  основні 

нозологічні  форми  алергічних  захворювань.  У  книзі  наголос 

робиться на вивченні  імунопатогенезу, клініки, критеріїв діагнос-

тики та принципів лікування анафілаксії, що є загрозливою про-

блемою сучасності.

Підручник  «Алергологія»  за  редакцією  академіка  НАМН 

України,  д.  мед.  н.,  професора  Вороненка  Ю.В.  та  д.  мед.  н., 

професора  Кузнецової  Л.В.  дозволяє  зробити  висновок,  що 

рецензоване  навчальне  видання  містить  систематизований  

і доступно поданий детальний матеріал з алергології.

За  тематичним  обсягом,  глибиною  викладення  матеріалу, 

новизною підходів до діагностики та лікування алергічних захво-

рювань підручник «Алергологія» не має аналогів ані в Україні, ані 

в Росії та відповідає змісту і рівню написання найбільш сучасних 

закордонних аналогів.

Підручник  «Алергологія»  може  бути  рекомендований  для 

використання в навчальному процесі.
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